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perquè quant les sentencies o informes van en contra del PP, 
encara que siga només basant-se en suposicions, tiren endavant 
totes.” 

Eixes van ser les paraules de Juan Zaragozà moments abans 
del ple.

Quan vaig llegir l’informe del Fiscal designat per a esta denuncia 
i el qual ratifica el Tinent Fiscal de la Fiscalia de Castelló. Jo i la 
gent que el va revisar van vore en tota claredat que no hi havia 
cap irregularitat. 

Llegiria el total del decret d’arxiu, però em sembla excessiu. 
Llegiré dos punts.... En l’apartat tercer, en el punt dos diu “No 
ha existido contrato de suministro alguno concertado con 
el Ayuntamiento y el propietario de la Papelería para regular y 
asegurar el suministro de los productos adquiridos”. O siga no es 
va firmar res per que se subministres directament l’Ajuntament 
de la meua Papereria. 

En el punt quart fica “El Alcalde y denunciado no tiene 
incompatibilidad para el ejercicio o actividad al no tener dedicación 
exclusiva para las funciones públicas. Ni ha informado, ni ha 
realizado ninguna actuación, contratación o adjudicación de dicho 
material y prensa”. Conforme diu en també en altre punt, “ Se 
trata de una costumbre, de un uso arraigado en la administración 
municipal y su personal de ir a la papelería “Salse”, recoger la 
prensa, hacer las fotocopias y adquirir material de oficina que 
no admite la espera hasta la recepción del pedido efectuado 
periódicamente a los suministradores del Ayuntamiento, los 
mayoristas “KALAMAZOO” de material de oficina y GRAFISA 
de material de imprenta”. Finalment en el punt quart fique 
“Difícilmente puede prosperar una denuncia por los delitos de 
negociaciones y actividades prohibidas a funcionarios públicos 
del Art. 439 del C.P. cuando el sujeto activo es un alcalde, y ni 
que decir que los alcaldes no informan, sino resuelven.”

I respecte al que deie el Grup Popular que no hi havia acceptat 
l’informe del Secretari diu “Por otro lado el denunciado al tener 
conocimiento de las irregularidades denunciadas ha cesado en 
toda actividad de suministro con el Ayuntamiento”, i acaba dient 

“que los hechos denunciados no constituyen ilícito penal, ni tan 
siquiera de forma indiciaria, PROPONGO A V.I. – que és el Tinent 
Fiscal - EL ARCHIVO DE LAS DILIGENCIAS DE INVESTIGACIÓN 
PENAL”.  El fiscal ho remet en data 20 de març de 2009, i el 
mateix dia, el Tinent Fiscal diu que s’arxiva definitivament la 
denúncia contra Jacobo Salvador Serret.

És trist que no admeten les decisions judicials, i que les fiquen 
sempre en dubte, però crec que primer haurien de plantejar-
se ells, que és el que denuncien i que és el que porten a una 
querella.

Però vist el que s’ha vist esta nit, està clar que ja no li donen 
importància a acudir al ple i sembla importar-los poc el que es ací 
es decidís, sols creuen les seues idees i les seues intoxicacions 
a la gent del poble de les Coves. Jo crec que ja no hi ha més 
que dir, esperem que recapaciten un poc i es dediquen més a 
treballar pel poble de les Coves.

I al no ser altre l’objecte d’esta sessió, el Sr. Alcalde l’aixeca a 
les vint-i-dos hores i sis minuts, de la qual cosa jo, el Secretari, 
done fe.


